

淮河水位降至警戒水位以下 禁航解除



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)受洪水影响,前期淮河淮南段全面禁航。目前,鉴于淮河淮南段水位全面降至警戒水位以下,防汛形势日趋平稳,市交通运输局发布最新公告,指出2024年7月27日8时起,淮河淮南段全面禁航解除,渡口、渡船不在复航之列。

7月28日6时省水文局水情简报显示,正阳关水文站水位22.90米,较27日下降0.19米,低于警戒水位1.1米;淮南水文站水位20.84米,较27日下降0.21米,低于警戒水位1.46米。淮河淮

南段水位全线处于警戒水位以下,市防汛抗旱指挥部已于7月25日将防汛应急响应从三级调整至四级。

市交通运输局提醒,禁航虽已解除,但当前淮河仍处主汛期,断面流量大,水流速度快,水位变化明显,船舶航行时要严格遵守航行规则,保持安全航速和航距;通过桥区水域时,应提前核对高度、调整航向和船位,根据水流情况安全通过,严禁超高过桥。沿淮渡口渡船根据水文情况,经属地人民政府和市交通运输行业主管部门批准后,方可恢复渡运。

三八红旗手联盟正式成立 携手共绘 巾帼新篇章

本报讯(记者 孙鸿)7月26日,市妇联在淮南高新区建发大厦举办了淮南市三八红旗手(集体)联盟成立大会暨巾帼示范宣讲活动,旨在进一步发挥全市各级三八红旗手(集体)的示范引领作用,增强她们的荣誉感与归属感,促进相互间的联系、沟通与交流,形成强大合力,以更好地服务妇女儿童事业。

此次大会汇聚了全市市级及以上三八红旗手(集体)代表、市妇联及各县(园区)妇联(妇工委)等单位主要负责同志。会上,相关负责人详细汇报了市三八红旗手(集体)联盟的筹建情况,展示了联盟成立的初衷、筹备过程及未来规划。随后,大会审议并通过了《淮南市三八红旗手(集体)联盟章程》,明确了联盟的宗旨、任务、组织架构及运行机制,为联盟的规范运作奠定了坚实基础。

紧接着,大会宣读了市三八红旗手(集体)联盟成员名单,并审议通过了联盟理事会成员名单,标志着联盟的组织架构正式确立。随后,三八红旗手(集体)联盟揭牌,寓意着联盟正式启航,将开启服务妇女儿童事业的新篇章。

揭牌仪式后,联盟新当选理事长孙明霞进行了精彩的巾帼示范宣讲。她以自身经历为例,生动诠释了三八红旗手(集体)的责任与担当,激励广大女性同胞继续发扬“自尊、自信、自立、自强”精神,为推动社会进步和妇女儿童事业发展贡献巾帼力量。

省总工会来淮送清凉

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)7月25日,安徽省总工会来淮开展“送清凉”活动,为坚守在一线的劳动者们送去了“阵阵清凉”,也带去了党和政府的关怀和鼓励。

当天上午,省总工会慰问组一行来到淮南高新区工会驿站,看望慰问环卫工人、城管队员、快递员、建筑工人、货车司机代表,将防暑降温“大礼包”送到他们手中,并叮嘱大家做好防暑降温措施,注意劳逸结合。当天下午,慰问组一行先后来到潘集发电公司汽机平台工作现场、平圩发电四期项目部施工现场、中安联合煤气化部气化炉现场,慰问高温下坚守岗位的一线职工代表,感谢他们为经济社会发展作出的贡献,嘱托大家关注身体健康,注意防暑降温,加强安全防护,确保生产安全。

慰问期间,省总工会相关负责人还调研了我市



工会驿站建设、劳模创新工作室打造、职工活动开展等情况,要求相关企业和各级工会组织要严格落实各项劳动保护措施,提供更加精准、高效的服务,切实维护高温作业工作者劳动安全健康权益。

关爱户外劳动者

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)炎炎夏日,酷暑难耐,但并未阻挡我市对户外工作者的深切关怀。日前,由市委社会工作部、市卫健委、市总工会、团市委及田家庵区相关部门联合主办的“夏日送清凉”主题志愿服务活动,在田家庵区天和工会驿站温馨举行,为辛勤工作在烈日下的环卫工人、快递外卖小哥等户外劳动者送去了一丝清凉与关怀。

当日,各部门负责人及志愿者们早早地准备就绪,整齐摆放着为户外工作者精心准备的“清凉”大礼包。这些大礼包内包含了防暑降温药品、矿泉水、遮阳帽、清凉湿巾等实用物品,旨在帮助户外工作者有效应对高温天气,保障他们的身体健康和工作安全。

活动开始,相关部门负责人对户外工作者们不畏酷暑、坚守岗位的精神表示高度赞扬,并强调社会各界应持续关注和支持户外劳动者的权益。随后,各部门负责人亲自上阵,将一份份满载着关怀与敬意的“清凉”大礼包逐一发放到110余名户外工作者手中,每一份礼包的传递都伴随着一句句暖心的问候和感谢。



环卫工人程阿姨接过礼包时激动地说:“这么热的天,能得到这样的关怀,心里很激动。我们会继续努力工作,为城市的整洁贡献自己的一份力量。”出租车司机小陈也表达了自己的感激之情:“感谢社会对我们的关注和支持,这让我们感受到了家的温暖,工作起来也更有动力了。”